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   TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Úřad práce České republiky opět nabídne své služby 
na Veletrzích pracovních příležitostí v Karlovarském 
kraji  

 
V listopadu 2024 se bude opět konat série tří největších Veletrhů pracovních příležitostí 
v Karlovarském kraji. Ten první proběhne ve čtvrtek 7. 11. 2024 v Sokolově (Městský dům 
kultury - 5. května 655). Druhý bude následovat o týden později, tedy ve čtvrtek 14. 11. 
2024 v Chebu (Kulturní centrum Svoboda, Za Mostní branou 1791/5) a poslední se bude 
konat 28. 11. 2024 v Karlových Varech (Hotel Thermal, Ivana Petroviče Pavlova 2001/11). 
Hlavním organizátorem je Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje, na 
organizaci a zajištění akcí se spolupodílí též Úřad práce ČR a Karlovarský kraj. 

Akce tohoto typu pořádá nebo spolupořádá Úřad práce ČR dlouhodobě a pravidelně napříč 
celou republikou. Na těch v Karlovarském kraji nabídne zájemcům zhruba třicítka významných 
regionálních zaměstnavatelů stovky pracovních míst.  

„Hlavním cílem této akce je propojit potencionální zaměstnance žijící v tomto regionu s místními 
firmami. Uchazeči či zájemci o zaměstnání mohou se zaměstnavatelem komunikovat přímo, 
získat o dané pozici konkrétní představu, ale i navázat se zaměstnavatelem užší, a především 
nenahraditelný osobní kontakt. Mohou se na jednom místě porozhlédnout jaké pracovní 
příležitosti jejich region nabízí a navázat nové kontakty nejen ve svém oboru. Jedná se ale i o 
ideální příležitost pro zaměstnavatele, kteří zde mohou představit svoji firmu, oslovit více lidí na 
jednom místě a prezentovat tak všechny činnosti a obory kterými se zabývají, a to nejen 
potencionálním zaměstnancům, ale například i studentům, kteří o budoucím povolání teprve 
uvažují,“ vysvětluje ředitel Krajské pobočky ÚP ČR v Karlových Varech Pavel Kučera. 

Na veletrhy každoročně zavítá kolem 500 uchazečů o zaměstnání a dalších víc než 1 500 žáků 
a studentů. Pro zaměstnavatele tak jde o příležitost nejen navázat přímý kontakt se zájemci o 
práci, ale také zvýšit povědomí o nich samých. „S mnohými společnostmi spolupracujeme 
dlouhodobě. Máme proto velkou radost, že se na veletrh hlásí ještě před spuštěním registrace. 
Svědčí to o tom, že zaměstnavatelé jsou s akcí spokojení a už s ní ve svých plánech počítají,” 
doplňuje ředitelka Krajské hospodářské komory Karlovarského kraje Lenka Mansfeldová.   

Po celý den každého z veletrhu budou lidem k dispozici specialisté Úřadu práce ČR. 
Zájemcům zodpoví dotazy z oblasti zprostředkování zaměstnání, přiblíží jim aktuální situaci na 
pracovním trhu, pomohou s výběrem vhodné rekvalifikace a představí širokou škálu dalších 
služeb.  

Hospodářská komora letos mezi vystavující pozvala i zástupce všech vysokých škol, které v 
regionu nabízí své studijní programy. Mezi návštěvníky každoročně bývá mnoho studentů 
středních škol, kteří si díky tomu mohou udělat představu nejen o firmách, které v kraji působí, 
ale i dostupných oborech pro další studium. 

Karlovy Vary, 7. 11. 2024 
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Připraven tentokrát bude také doprovodný program, díky kterému návštěvníci veletrhu zblízka 
poznají profese regionálních firem, ale i policie, hasičů, záchranářů nebo vězeňské služby. 
Chybět nebude ani odborné kariérní poradenství, které účastníkům pomůže připravit se na 
pohovor, vylepšit svůj životopis nebo zapracovat na reprezentativním zevnějšku.  

Od vystavujících zaměstnavatelů se zájemci dozví, o jaké profese je zájem a jaké vzdělání a 
dovednosti od svých zaměstnanců požadují. Příchozí budou mít též možnost komunikovat 
s jejich personalisty, předat jim svůj životopis a seznámit se s nabídkou volných pracovních 
míst. Volné pozice nabídnou zaměstnavatelé působící např. v oblasti logistiky, výroby 
skleněných flakonů pro parfémy a kosmetické přípravky, cirkulární ekonomiky, realitní a 
developerské činnosti a strojírenství, lázeňství, ale také v oblasti státní správy, u policie nebo 
třeba v armádě.  

Návštěvníci se mohou těšit také na odborné workshopy, kde se naučí, jak napsat životopis, 
prezentovat se při pracovním pohovoru nebo jak začít podnikat. 

 

Mgr. Pavel Kučera 
ředitel Krajské pobočky Úřadu práce ČR v Karlových Varech 
T: +420 950 125 300 
E:  pavel.kucera@uradprace.cz 

 
 


